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Skupina HAVEL & PARTNERS se již podruhé za sebou umístila mezi TOP 100
nejhodnotnějšími firmami pod kontrolou českých vlastníků podle žebříčku Česká elita
2025, který společně sestavily redakce Seznam Zprávy a společnost Deloitte. Ocenění
potvrzuje výjimečnou ekonomickou stabilitu, dlouhodobý růst a silnou pozici skupiny
HAVEL & PARTNERS na domácím i mezinárodním trhu profesionálních služeb.

„To, že jsme se mezi stovkou nejhodnotnějších českých firem umístili už podruhé za sebou a také
jako jediná právnická poradenská firma v celém žebříčku, potvrzuje naši výjimečnou výkonnost a sílu
celé skupiny HAVEL & PARTNERS. Věřím, že je to výsledek strategického řízení a odpovědného
přístupu celého našeho týmu. Děkujeme za důvěru klientů, z nichž mnozí se taktéž umístili v tomto
žebříčku. Vážíme si toho, že díky spolupráci s našimi klienty můžeme dlouhodobě růst a patřit vedle
nich mezi špičku českého byznysu,“ komentuje úspěch řídící partner Jaroslav Havel.

S odhadovanou hodnotou 3,5 miliardy korun dle žebříčku se skupina HAVEL & PARTNERS umístila
na 99. místě. Pořadí firem v České elitě sestavuje redakce Seznam Zpráv ve spolupráci s Deloitte na
základě hospodaření firem v posledním uzavřeném účetním roce. Odhad hodnoty vychází ze
standardních indikativních oceňovacích postupů odvozených ze zisku firem, jejich zadlužení a dále
od srovnávací základny dané tím, jakou hodnotu připisují kapitálové trhy oborově příbuzným
podnikům z Evropy.

Podle poslední analýzy Patria Corporate Finance pro rok 2023 měla HAVEL & PARTNERS včetně
slovenské kanceláře a vzdělávací Akademie hodnotu okolo 2,8 miliardy korun. Celá skupina
zahrnující i inkasní agenturu Cash Collectors a další specializované subjekty pak měla hodnotu více
než 3,3 miliardy korun. Šlo o valuaci ještě před vznikem společnosti ONE FAMILY OFFICE, která
byla oficiálně založena 1. 1. 2024 a hodnotu celé skupiny dál významně zvyšuje.

Cílem projektu Česká elita je představit silné české značky a podniky, které se významně podílejí na
rozvoji domácí ekonomiky. Slavnostní galavečer České elity proběhl ve čtvrtek 6. listopadu ve
Španělském sále Pražského hradu. Kompletní výsledky žebříčku jsou dostupné na webu Seznam
Zpráv.
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